

POLITIKA ZASEBNOSTI

Informacije o upravljavcu spletne strani

Identiteta in kontaktni podatki upravljavca	<p>Pokojninska družba A, d.d. (v nadaljevanju PDA, d.d.)</p> <p>Tivolska cesta 48</p> <p>1000 Ljubljana</p> <p>Telefon: 01 230 77 21</p> <p>E-pošta: info(at)pokojninskad-a.si</p>
Kontaktni podatki družbe	<p>dpo@pokojninskad-a.si</p> <p>(a) Obisk spletne strani</p>
Nameni, za katere se osebni podatki obdelujejo in pravna podlaga za njihovo obdelavo	<p>Kaj: Ob vsakem obisku spletne strani PDA, d.d. se na spletnem strežniku avtomatsko shranjuje dnevniške datoteke spletnega strežnika (npr. IP številka - številka, ki identificira posamezen računalnik oz. drugo napravo na spletu). Svetovni splet deluje tako, da se na spletnem strežniku, kjer gostuje spletna stran, beležijo določeni podatki o obisku spletnih strani, kot so IP številka, verzija brskalnika, čas obiska in podobno. PDA, d.d. tako zbranih podatkov ne obdeluje posebej in jih ne povezuje z drugimi podatki.</p> <p>Zakaj: Namen teh postopkov je zagotavljanje varnosti omrežja in informacij, tj. omogočiti zaznavanje in preprečevanje neavtoriziranih dostopov, ki lahko ogrozijo dostopnost, celovitost in zaupnost shranjenih ali prenesenih osebnih podatkov ter varnost s tem povezanih storitev, ki so dostopne prek teh omrežij in sistemov.</p> <p>Koliko časa: Podatki se hranijo 30 dni od obiska spletne strani.</p> <p>(b) Naročanje na e-novice</p> <p>Kaj: Pri naročanju na spletne novice PDA, d.d. poleg vaše IP številke obdeluje vaš naslov elektronske pošte (e-naslov), ime in priimek, ki ga vpišete v spletni obrazec ter datum in čas prijave.</p>

Zakaj: PDA, d.d. te podatke obdeluje izključno za namene obveščanja o novostih s področja pokojninskega zavarovanja, finančnih trgov, poslovanja družbe in obvestil za javnost.

Koliko časa: Podatki o vaši elektronski pošti se shranjujejo, dokler se od storitve obveščanja po e-pošti ne odjavite. Od prejemanja e-novic se lahko odjavite kadarkoli, in sicer tako, da v prejetem elektronskem sporočilu kliknete na označeno povezavo.

Pravna podlaga: Osebne podatke (naslov elektronske pošte) obdelujemo na podlagi posameznikove veljavne privolitve (člen 6(a) Uredbe). Ob izpolnjevanju obrazca za prijavo na spletne novice označite, da soglašate, da PDA, d.d. vaš naslov elektronske pošte uporablja za namene obveščanja o novostih s področja pokojninskega zavarovanja, finančnih trgov, poslovanja družbe in obvestil za javnost ter da ste seznanjeni s tem, da se lahko iz sistema sporočil kadarkoli izpišete, in sicer tako, da v prejetem elektronskem sporočilu kliknete na označeno povezavo Odjava.

Če ne boste označili, da z navedenim soglašate, PDA, d.d. ne bo pošiljal obvestil na vaš elektronski naslov, niti ne bo zbiral ali obdeloval vašega naslova elektronske pošte. PDA, d.d. namreč za prijavo na novice uporablja sistem predhodne odobritve uporabe e-naslova (t. i. opt-in), kar pomeni, da pošilja elektronsko pošto zgolj osebam, ki izrecno soglašajo, da želijo prejemati elektronska obvestila.

Uporabniki osebnih podatkov

Pogodbeni obdelovalec, ki za PDA, d.d. vzdržuje in gostuje spletno stran.

Obdobje hrambe osebnih podatkov ali, kadar to ni mogoče, merila, ki se uporabijo za določitev tega obdobja

Navedeno zgoraj pri različnih vrstah podatkov.

Obstoj pravice, da se od upravljavca zahtevajo dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev obdelave v zvezi s posameznikom, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali obstoj pravice do ugovora o obdelavi in pravice do prenosljivosti podatkov

Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico zahtevati dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali omejitev obdelave v zvezi z njim ter pravico do ugovora o obdelavi in pravico do prenosljivosti podatkov. Zahteva posameznika se obravnava skladno z določbami Splošne uredbe.

Kadar obdelava temelji na točki (a) člena 6(1) ali točki (a) člena 9(2), obstoj pravice, da se lahko privolitve kadar koli prekliče, ne da bi to vplivalo na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica	Informacije glede podaje preklica privolitve pri naročanju na e-novice so navedene zgoraj.
Pravica do vložitve pritožbe pri nadzornem organu	Na spletni strani Informacijskega pooblaščenca lahko posameznik prek obrazca poda prijavo zaradi kršitev zakonodaje s področja varstva osebnih podatkov.
Ali je zagotovitev osebnih podatkov statutarna ali pogodbeno obveznost ali pa obveznost, ki je potrebna za sklenitev pogodbe, ter ali mora posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, zagotoviti osebne podatke ter kakšne so morebitne posledice, če se taki podatki ne zagotovijo	Posameznik se lahko prostovoljno odloči, ali se bo prijavil na novice. Pri podaji prijave kršitev, pripomb ali vprašanja posameznik ni dolžan zagotoviti osebnih podatkov. Če posameznik ne bo navedel kontaktnih podatkov ga PDA, d.d. ne bo mogla kontaktirati. Osebni podatki pri obisku spletne strani se prenesejo upravljavcu spletne strani zaradi delovanja spleta.

Pogodbena obdelava osebnih podatkov in iznos podatkov

PDA, d.d. lahko za posamezne obdelave osebnih podatkov na osnovi pogodbe o pogodbeni obdelavi zaupa pogodbenemu obdelovalcu. Pogodbeni obdelovalci lahko zaupane podatke obdelujejo izključno v imenu upravljavca, v mejah njegovega pooblastila, ki je zapisan v pisni pogodbi oziroma drugem pravnem aktu in skladno z nameni, ki so opredeljeni v tej politiki zasebnosti.

Pogodbeni obdelovalci, s katerimi sodeluje PDA, d.d. so predvsem:

- ponudniki pravnega ter poslovnega svetovanja;
- vzdrževalci infrastrukture;
- vzdrževalci informacijskih sistemov;
- ponudniki e-poštnih storitev in ponudniki programske opreme, storitev v oblaku (npr. Microsoft, Google, Mailchimp);

PDA, d.d. v nobenem primeru ne bo posredovalo osebnih podatkov posameznika tretjim nepooblaščenim osebam.

Pogodbeni obdelovalci smejo osebne podatke obdelovati zgolj v okviru navodil PDA, d.d. in osebnih podatkov ne smejo uporabiti za katerekoli druge namene.

PDA, d.d. kot upravljavec in njeni zaposleni osebnih podatkov ne iznašajo v tretje države (izven držav članic Evropskega gospodarskega prostora – članice EU ter Islandija, Norveška in Liechtenstein) in v mednarodne organizacije, razen v ZDA, pri čemer so razmerja s pogodbenimi obdelovalci iz ZDA urejena na podlagi standardnih pogodbenih klavzul (tipske pogodbe, ki jih je sprejela Evropska komisija) in/ali zavezujočih poslovnih pravil (ki jih sprejme organizacija in potrdijo nadzorni organi v EU).

Piškotki

Kaj so piškotki?

Piškotki so majhne datoteke z besedilom, ki jih na vaš računalnik ali mobilno napravo shranijo spletišča, ki jih obiskujete. Naloge piškotkov so različne. Piškotki pomagajo spletišču, da si zapomni vaše nastavitve, npr. jezik, velikost črk in druge nastavitve, ki ste jih na svojem računalniku določili za ogled našega spletišča, tako da vam jih ob vnovičnem obisku ni treba vedno znova nastaviti. Na ta način si spletišča lahko zapomnijo vaše preference, informacijo, da ste v anketi spletišča že glasovali, ali zgolj dejstvo, da ste v spletišče že prijavljeni.

Nekateri piškotki so nujni za delovanje spletišča (npr. piškotek o prijavi, piškotek o vaši nakupovalni košarici), nekateri so namenjeni izboljšanju uporabniške izkušnje (npr. shranjevanje uporabnikovih preferenc), nekateri pa se uporabljajo tudi za spremljanje obiska na spletišču, kar njegovemu upravitelju pomaga pri stalnem izboljševanju spletne strani in uporabnikove izkušnje z njo. Nekateri piškotki omogočajo slednje uporabnikom tudi čez več spletnih mest.

Upravljanje s piškotki

Večina spletnih brskalnikov samodejno sprejme piškotke. Delovanje spletnega brskalnika lahko spremenite v nastavitvah, tako da računalnik piškotke zavrne ali da prejmete opozorilo, preden se piškotek shrani. Namestitev piškotkov lahko v brskalniku tudi popolnoma preprečite za vse obiskane spletne strani. Piškotke, ki so že shranjeni na vašem računalniku, lahko izbrišete.

Katere piškotke uporabljamo?

Naša spletna stran gostuje na strežniški infrastrukturi pogodbenega obdelovalca s sedežem v Sloveniji in uporablja sledeče piškotke:

Ime piškotka	Čas trajanja	Funkcija
_ga	2 leti	Uporablja se za razlikovanje med uporabniki.
_gid	24 ur	Uporablja se za razlikovanje med uporabniki
_gat	1 minuta	Uporablja se za uravnavanje dostopov do spletne strani
plg_system_privacy_decline	30 dni	
privaci_cookie_no_action		Vzdrževanje skladnosti nastavitvev uporabnika
privaci_cookie_consent_generated	1 leto	Vzdrževanje skladnosti nastavitvev uporabnika
privaci_cookie_consent_uuid	1 leto	Vzdrževanje skladnosti nastavitvev uporabnika
18faa2f484540686d28aaae66b180ce3	seja	Zaščita http seje piškotka

Pravice posameznika glede obdelave podatkov

V skladu s Splošno uredbo ima posameznik sledeče pravice iz varstva osebnih podatkov.

- Zahteva lahko informacije o tem, ali imamo njegove osebne podatke in, če je tako, katere podatke imamo ter na kakšni podlagi jih imamo in zakaj jih uporabljamo.
- Zahteva lahko dostop do svojih osebnih podatkov, kar mu omogoča, da prejme kopijo osebnih podatkov, ki jih ima družba ter preveri, ali jih obdeluje zakonito.
- Zahteva lahko popravke osebnih podatkov, kot je popravek nepopolnih ali netočnih osebnih podatkov.
- Zahteva lahko izbris svojih osebnih podatkov, kadar ni razloga za nadaljnjo obdelavo oziroma kadar uveljavlja svojo pravico do ugovora glede nadaljnje obdelave.
- Ugovarja lahko nadaljnji obdelavi osebnih podatkov, kjer se PDA, d.d. sklicuje na zakoniti poslovni interes (tudi v primeru zakonitega interesa tretje osebe), kadar obstajajo razlogi, povezani s posameznikovim posebnim položajem; posameznik ima pravico kadarkoli ugovarjati, če PDA, d.d. obdeluje osebne podatke za namene neposrednega trženja.
- Zahteva lahko omejitev obdelave svojih osebnih podatkov, kar pomeni prekinitev obdelave osebnih podatkov, na primer, če posameznik želi, da družba ugotovi točnost ali da se preverijo razlogi za nadaljnjo obdelavo osebnih podatkov.
- Zahteva lahko prenos svojih osebnih podatkov v strukturirani elektronski obliki k drugemu upravljavcu, v kolikor je to mogoče in izvedljivo.
- Prekliče lahko privolitev oziroma soglasje, ki ga je podal za zbiranje, obdelavo in prenos svojih osebnih podatkov za določen namen; po prejemu obvestila, da je umaknil svojo privolitev, bo PDA, d.d. prenehalo obdelovati osebne podatke za namene, ki jih je prvotno sprejel, razen če PDA, d.d. nima druge zakonite pravne podlage za to, da to stori zakonito.

Če želi posameznik uveljavljati katero koli od prej navedenih pravic, lahko pošlje zahtevek po elektronski pošti na dpo@pokojninskad-a.si ali z redno pošto na naslov PDA, d.d.

Dostop do posameznikovih osebnih podatkov in uveljavljene pravic je za posameznika brezplačno. Vendar pa lahko PDA, d.d. zaračuna razumno plačilo, v kolikor je zahteva posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, očitno neutemeljena ali pretirana, zlasti če se ponavlja. V takšnem primeru lahko PDA, d.d. zahtevo tudi zavrne.

V primeru uveljavljanja pravic iz tega naslova bo morebiti moralo PDA, d.d. od vas zahtevati določene informacije, ki mu bodo pomagale pri potrditvi identitete posameznika, kar je le varnostni ukrep, ki zagotavlja, da se osebni podatki ne razkrijejo nepooblaščenim osebam.

Pri uveljavljanju pravic iz tega naslova lahko posameznik uporabi obrazec Informacijskega pooblaščenca, ki je dosegljiv na njihovi spletni strani: [povezava](#).

V primeru, da posameznik meni, da so mu pravice kršene, se lahko za zaščito ali pomoč obrne na nadzorni organ oz. na informacijskega pooblaščenca: [povezava](#).

Če ima posameznik kakršnakoli vprašanja v zvezi z obdelavo svojih osebnih podatkov, se lahko vedno obrne na PDA, d.d. preko elektronske pošte na dpo@pokojninskad-a.si ali z redno pošto na naslov družbe.

Objava sprememb




Vsaka sprememba Politike zasebnosti bo objavljena na spletni strani družbe. Z uporabo spletnih strani posameznik potrjuje, da sprejema in soglaša s celotno vsebino te politike varstva osebnih podatkov.

Politika zasebnosti prične veljati, ko jo sprejme Uprava družbe.

Ljubljana, 18. oktober 2021

POKOJNINSKA DRUŽBA A, d.d.
Karmen Dietner, predsednica uprave

Blaž Hribar, član uprave




Pokojninska družba A, d.d.
Tivolska cesta 48, 1000 Ljubljana